

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### UNIVERSIDADES

**14213** *Corrección de erratas de la Resolución de 30 de julio de 2010, de la Universidad de Oviedo, por la que se convoca concurso oposición libre, para la provisión de plaza de personal laboral, Higienista Dental, Grupo III.*

Advertida errata en la publicación de la Resolución de 30 de julio de 2010, de la Universidad de Oviedo, por la que se convoca concurso oposición libre, para la provisión de plaza de personal laboral, Higienista Dental, Grupo III, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 194, de fecha 11 de agosto de 2010, páginas 71206 a 71215, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo III, página 71213, en la fórmula del apartado B, Fase de oposición, donde dice:

$$\text{«N} = \frac{A + \frac{E}{d-1}}{n} \times 10\text{»}$$

Debe decir:

$$\text{«N} = \frac{A - \frac{E}{d-1}}{n} \times 10\text{»}$$